
 
Сценарий развлечения 

«Когда семья вместе, так и душа на месте» 

старшая группа «Звёздочка» 

 

Цель:  

• воспитывать у детей любовь к своей семье и своим родственникам, уважение к 

ним;  

• создавать условия для развития взаимоотношений образовательного 

учреждения и родителей воспитанников. 

 

Задачи:         

– способствовать формированию позитивно окрашенных эмоциональных 

отношений в детском коллективе; 

– развитие свободного общения со взрослыми и детьми; 

– формировать у детей представление о семье, как о людях, которые живут 

вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге; 

– создать атмосферу эмоционального комфорта. 
 

Форма проведение: развлечение. 
 

Участники: старшая группа «Звёздочка». 
 

Предварительная работа: проведение беседы о празднике, разучивание 

стихотворений о семье, слушание песен о семье, чтение художественной 

литературы, игра «Мы одна семья», рассматривание семейных фотографий,  

оформление фотозоны, изготовление букета ромашек из бумаги в горшочке. 

 

Атрибуты:  2 кегли, 2 шапки ушанки, 2 пары усов; 3 коровы (стулья с 

мордочками коров), 3 табуретки, 3 ведра, 3 полотенца, 3 фартука, 3 косынки, 3 

корзинки – кормушки, 3 охапки бутафорского сена; канат для перетягивания; 2 

стола, 2 корзины с продуктами; ватман, клей – карандаши, лепестки ромашки для 

творческого задания. 

 

Действующие лица: ведущая, бабушка – Рассказушка  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия: 
Звучит фонограмма песни «Маленькая страна» 

 

Ведущий:  

– Солнце встало, день настал, праздник утром рано встал, 
И пошёл гулять по свету, огибая всю планету. 

К нам он тоже забежал, счастье, радость всем раздал. 
Ведь мы вместе, ты да я, очень дружная семья! 

 

Ведущий:  

– Ребята, мы собрались сегодня не случайно.  Ведь 8 июля мы отмечаем День 

семьи, любви и верности.  В этот день вспоминают о жизни одной замечательной 

семьи. Семьи Петра и Февроньи Муромских – покровителей семейного счастья. 

Пётр был человеком благородного происхождения, князем. Влюбился в простую 

девушку Февронию и женился на ней. Жили они счастливо, нежно любили друг 

друга и умерли в один день. 

 

Ведущий:  

– Ребята, а что такое семья? 

Стихи о семье  

1. Семья – это мы. Семья – это я.  

Семья – это папа и мама моя.                            Василина З 

 

2. Семья – это Виталик, братишка родной,  

И котик пушистенький мой.                               Лера Ш. 

 

3. Семья – это бабушки две дорогие,  

И сестрёнки мои озорные.                                   Маша А. 

 

4. Семья – это крёстная, тёти и дяди,  

Семья – это ёлка в красивом наряде.                   Эвелина Н. 

 

5. Семья – это праздник за круглым столом,  

Семья – это счастье, семья – это дом,  

Где любят и ждут, и не помнят о злом!                     Дима Г. 
 

Ведущий:  

– Ребята, семья – это частичка нашей Отчизны, и все они сливаются в одну 

большую, крепкую и дружную семью – нашу Родину!  
– Семья – это дом, это мир, где одни на всех радости и печали, это привычки и 

традиции. Семья – это самое главное в жизни для каждого из нас – это близкие и 

родные люди, которых мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому 

желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, 

заботе и уважению. 
 



Ведущий:  

– А вы знаете, сколько человек в вашей семье? Дарина, сколько человек в твоей 

семье? Дима, а в вашей семье сколько? А у Настеньки? И так далее. Вот как 

много! 

Песня «Зореньки краше и солнца милей..!» 

Музыка – выход бабушки Расскузушки 

 

Бабушка – Рассказушка:  

– Здравствуйте, ребята! Я Бабушка – Рассказушка, а называют меня так, потому 

что я знаю много интересного и люблю обо всём рассказывать детям.  

Ведущая:  

– Бабушка – Рассказушка, а расскажи – ка, ребяткам какую – нибудь интересную 

историю.  

Бабушка – Рассказушка:  

– С удовольствием! Я расскажу вам, почему именно сегодня – 8 июля, мы 

отмечаем День Семьи, Любви и Верности. В давние, давние времена именно в 

этот день и стар, и млад ходили в церковь. Люди просили Бога о большой любви, 

о семейном согласии. Кроме того, в этот день было принято помогать сиротам 

(детям у которых нет родителей). Такие дети должны были почувствовать, что 

их любят, о них помнят и заботятся, что придёт время, и у каждого из них будет 

своя семья.  

 

Бабушка – Рассказушка:  

– Посмотрите, что я вам принесла. Что это? Вы узнали эти цветы? (ромашки) Да – 

это ромашки, самый известный и любимый цветок в России, цветок русских 

полей и лугов. В ромашке очень много лепестков, как будто большая, дружная 

семья собралась за круглым столом. Поэтому, ромашка стала символом 

праздника Семьи, любви и верности. И это не случайно. Издавна девушки гадали 

на ромашке (любит, не любит), мечтая о суженом и о создании своей семьи, 

ромашку приносили в дом с желанием сохранить любовь, тепло и уют в семье.  

 

– Эти ромашки не простые, а  с секретом. Каждая ромашка волшебная, с 

заданиями, которые я предлагаю вам  выполнить. А сначала разминка от Ромашки 

– отгадайте, любимый цвет Ромашки? 

 

Проводиться пальчиковая гимнастика «Жёлтый цвет» 

 

Жёлтое солнце на землю глядит, поднимают руки вверх 
Жёлтый подсолнух за солнцем следит качают руками над головой 
Жёлтые груши на ветках висят упражнение «фонарики» 

Жёлтые птенчики звонко пищат раскрывают клювики 

Жёлтая бабочка, жёлтая букашка машут руками 

Жёлтые лютики, жёлтая ромашка вращают кистями рук 

Жёлтое солнышко, жёлтый песочек. 
Радуйся, радуйся мой дружочек! 

хлопают в ладоши 



 
Бабушка – Рассказушка:  

– Молодцы немного размялись. А теперь приступаем к выполнению заданий. И 

первое задание от ромашки (зачитываю): 

Он трудился не от скуки, у него в мозолях руки, 

А теперь он стар и сед – мой родной, любимый…(дед) 

 

–  На опушке дом стоял, он поляну украшал. 

Там жил старый дед Егор, он имел большущий двор. 

На том дворе жила корова, молока давала много. 

Поросёнок жил большой и коза с дружною семьёй… 

 

– Ребята, а когда такое большое хозяйство, наверно и помощники нужны, чтобы 

за ним ухаживать? (Да)  

 

Эстафета 1 «Сороконожка» 

(дети делятся на две команды, первым игрокам надевают шапки ушанки и усы.  От 

линии старта по сигналу «дедушка» бежит до кегли, обегает её, возвращается, берёт за 

руку ребёнка, оба бегут до кегли, так же обегают её и берут следующего, все вместе 

бегут и так до последнего ребёнка ) 
 

Бабушка – Рассказушка:   

– Молодцы! Справились с заданием, берем следующую ромашку.    

Ароматное варенье, пироги на угощенье. 

    Вкусные оладушки у любимой… (бабушки) 

 

– У бабушки тоже много хлопот: и по дому и по хозяйству – обед приготовить, 

кур покормить, да коровушку подоить. 
(выставляю атрибуты) А вот корова Зорька, любит слушать песни звонки. 

 

Конкурс «Кто быстрее подоит корову» 

(Четыре участницы в фартуках и косынках выстраиваются на линии старта. На 4 стульях 

«коровах» привязаны резиновые перчатки заполненные водой. По сигналу участницы 

«бабушки» берут в руки стульчики и ведерки, добегают до своей коровы, садятся на 

стульчик и начинают доить свою корову. Побеждает та «бабушка», которая больше 

всех надоит молока) 
Бабушка – Рассказушка:   

– Молодцы, наши бабушки справились с заданием на отлично! 

Кто не в шутку, а в серьез нас забить научит гвоздь? 

Кто научит смелым быть? С велика упав, не ныть, 

И коленку расцарапав, не реветь?! Ну, конечно, это… (папа) 

 

Конкурс «Сильные – как папа!» 

(участвуют мальчики в перетягивании каната) 

 



 

Бабушка – Рассказушка:   

– Какие силачи, эти мальчишки! Ну, что не устали еще? Продолжаем выполнять 

задания – секретики? (да) 

Кто нежнее всех на свете? Кто готовит нам обед? 

И кого так любят дети? И кого прекрасней нет? 

Кто читает на ночь книжки? Кто же это? 

Нежная, любимая наша… (мама) 

 

Эстафета «Принеси мамины покупки» 

(участники делятся на две команды: необходимо перенести покупки из корзины на стол) 
  

Бабушка – Рассказушка:   

– Молодцы, ребята! Справились с заданием, хорошо помогаете мамам! Слушаем 

следующее задание. 

 
Непоседы маленькие, прыгают, как заиньки, 

Конфеты сладкие едят, смеются громко и кричат!  

Кто это?.. (дети) 

 

Бабушка – Рассказушка:   

– А сейчас прошу всех встать, будем вместе танцевать. 

Дружный танец всех зовёт в наш весёлый хоровод. 

Игра – танец «Танец маленьких утят» 

 

Бабушка – Рассказушка:   

– Ай да молодцы! У нас осталось последнее задание.  Ромашка – сказочный 

цветок, люблю я каждый лепесток! А сейчас я каждому из вас ребята подарю по 

одному лепестку этого чудесного цветка (раздаю по одному по лепестку) 

 

– Ребята, посмотрите на свои лепесточки, у каждого на лепестке есть фотография, 

на которой изображён, кто – то из вас. Ведь мы с вами, то же являемся одной 

дружной семьёй – под названием старшая группа. Я предлагаю всем встать в 

круг, и тогда у нас получится одна большая ромашка – которая является 

символом семьи, любви и верности.  

  

– А теперь давайте из этих лепестков соберем ромашки.  

Творческое задание «Наша дружная семья» 

 

Бабушка – Рассказушка:   

– Посмотрите, какие красивые ромашки у нас получились. Ребята, мне было у вас 

весело, порадовали вы меня.  Ну, а мне пора. До свидания детвора, до новых 

встреч. 

 

 



 

Ведущий:  

– Дом, как известно всем давно –  это не стены и не окно, даже не стулья за 

столом. Дом – это там, где вас поймут, там, где надеются и ждут.  

Где ты забудешь о плохом –  это твой дом! Ребята, я желаю вам, чтобы всем было 

тепло и уютно в своих домах.  

 

– В детском саду вы проводите много времени, здесь вы занимаетесь, едите, 

играете, отдыхаете. Значит, и детский сад тоже можно назвать большим домом 

нашей дружной семьи? (да) 

 

– Мир, семья, любовь и дружба, всё, что нам с вами нужно. Ребята, берегите свои 

семьи, заботьтесь друг о друге, любите своих родителей, помогайте родным и 

близким в беде! Будьте все здоровы и счастливы! 

 

Звучит песня «Пусть всегда будет солнце» 
 


